

## NOTA DE PRENSA

### Presentan situación del CBI al primer semestre de 2011

La Superintendencia de Bancos de Panamá se reunió este viernes con representantes de los medios de comunicación para dar a conocer la situación del Centro Bancario Internacional al primer semestre de 2011.

De acuerdo a este informe, los activos del Centro Bancario Internacional al 30 de junio de 2011 ascienden a US\$ 75,758 millones, con un crecimiento de 15.13% comparado con junio del 2010 y los activos del Sistema Bancario Nacional representan un total de US\$ 60,912 millones, es decir, un 12.53% superior a igual período en el 2010.

El motor que impulsa este crecimiento es principalmente la cartera de crédito. En este sentido, el crédito interno al sector privado presenta un total de US\$ 25,925 millones. Este segmento está liderado por las carteras de comercio 28.6%, hipotecas 27.7% y consumo personal 21%.

En el sector privado, las carteras de crédito con mayor crecimiento de junio 2010 a junio 2011 son comercio con un 24%, donde destaca el dirigido a la Zona Libre de Colón, e industria con un 21%.

Los índices de calidad de cartera se han mantenido relativamente estables. Esto fue destacado por la agencia calificadora Fitch Ratings en su reciente calificación del país, que observó que el sistema cuenta con el nivel de morosidad más bajo de la región.

El total de los depósitos del Centro Bancario a junio 2011 es de US\$ 54,441 millones. Los depósitos están colocados en un 85% en bancos de licencia general y en un 15% en bancos de licencia internacional.

Los depósitos del Sistema Bancario Nacional (bancos de licencia general) ascienden a US\$ 46,429 millones. El 77% (US\$35,511 MM) de este segmento está compuesto por ahorros de particulares, de los cuales el 44% (US\$20,203 MM) son depósitos a plazo fijo, el 18% (US\$8,417 MM) son depósitos en cuentas de ahorros, mientras que el 15% (US\$6,897 MM) son depósitos a la vista.

De junio de 2006 a junio 2011 se ha registrado un aumento escalonado de los depósitos de particulares lo que demuestra la sostenida fidelidad y confianza de los depositantes en el Sistema Bancario Nacional.

En tanto el índice de liquidez es de 63.65%, superior al 30%, que es el índice legal establecido. Se mantiene un manejo prudente de liquidez por los banqueros locales, lo cual es positivo ante la actual turbulencia experimentada por los mercados financieros internacionales.

La utilidad neta acumulada Ene-Jun.2011 se situó en US\$ 498 millones, US\$ 88 millones más en comparación al año previo. La utilidad acumulada a este período refleja a un ROAA de 1.80% y un ROE de 14.31%, resultados muy por encima a lo registrado a junio 2010, cuando se alcanzó un ROA de 1.60% mientras que el ROE se ubicó en 12.67%.

Para mayor información, sobre los resultados del centro bancario visite nuestra página Web [www.superbancos.gob.pa](http://www.superbancos.gob.pa) Nodo: Información General, Económica y Estadística / Estadística / Reportes Estadísticos / Reportes Estadísticos/Año2011.